

719家用人单位提供2100余岗位

上海举行今年首场线下高校毕业生秋季校园招聘

■劳动报记者 郭娜

昨天,上海市2021届高校毕业生秋季校园招聘会在上海建桥学院体育场举行。这是上海今年举办的首场高校毕业生校园招聘,共有719家用人单位进场招聘,提供岗位2100余个,进场学生数量2.2万余人,收取简历数23400份,初步达成意向数5980人。

腾飞的临港 让更多毕业生愿意留下

“我们寝室四个女生,都想留在临港工作。”上海建桥学院会计专业学生颜茹琪告诉劳动报记者,现今的临港已经不是三年前她们入校时的模样。“现在不仅交通方便了,也有商业了,人气越来越足。”对于这些应届毕业生来说,除了硬件环境不断升级,临港的软实力也在吸引着她们。

“临港成为自贸区新片区后,越来越多的企业落户在这里。企业为了吸引人才,开出的条件也都挺有吸引力的,还有租房补贴,可以申请公租房。对于我们这些刚毕业的大学生来,非常有吸引力。”颜茹琪说。

在招聘会上,上海市学生事务中心还与临港新区管理委员会签订了上海自由贸易试验区临港新片区高校毕业生育才

选才合作备忘录,双方搭建起一个完善和高效的就业信息平台,从而实现大学生“低成本”就业与用人单位“高效率”选人的双赢目标。

企业为储备人才 加大招聘力度

记者在现场看到,本科生薪酬在6000元左右,不少企业在招聘海报上都写明了企业福利和晋升空间等。

“今年工作肯定不好找,所以一有招聘会,我就积极参加。”赵文龙是上海工程技术大学机械工程专业的一名研究生,他一早从松江赶到了临港。“我的目标薪酬是6000元左

右,比较务实,能养活我自己就行。主要还是看重企业的平台和未来发展。”

学生务实,企业的眼光也更长远。不少企业都加大了招聘力度,为企业发展储备优秀的人才。

中国商飞公司人力资源共享中心王东勃说:“商飞积极履行央企责任,今年一共拿出382个岗位共计1393人的招聘需求,以及部分科研助理岗位。公司从初创期进入成长期,对人才需求更加多元、更加迫切和更加强烈。”

王东勃告诉劳动报记者,今年商飞进一步加大了招聘力度,其次开展了“一地一策”、

“一校一策”试点。为了提高效率,公司人力资源部采用了“互联网+招聘”新模式,实现了从岗位发布到录用入职的全流程线上招聘,近期还将推出校园招聘空中宣讲,有力、有序推动稳岗扩就业工作取得积极进展。

“在线上招聘的同时,目前中国商飞公司已经在近20所高校进行了线下宣讲会。回归线下招聘,能够进一步拉近青年学子与国产商用飞机的距离,促进同学们与企业相互了解,积极投身大飞机事业。”他建议同学们在求职前充分了解企业发展和岗位要求,这样才能在面试中充分展示个人能力素质水平。

后续将举行 21场招聘会

为确保2021届上海高校毕业生“顺利毕业、尽早就业”,上海相关部门尽最大可能为毕业生就业和用人单位招聘提供便利。本场招聘会采用“线上+线下”同步。无法到场的毕业生,也能在线上进行同步求职,进行线上简历投递。

据了解,后续上海市学生事务中心将在上海市教委指导下,持续举办21场“助力青春,沪梦起航”系列活动,充分为2021届上海高校毕业生求职就业护航、助力。

困难职工家庭大学生也是重点帮扶的求职群体,本次招聘会还举行了上海工会困难职工家庭大学生子女就业协议签订仪式。今年以来,上海市总工会采取一系列举措对困难职工家庭子女予以帮扶,有132位困难职工家庭大学生子女因此顺利找到工作。



全新一代别克 GL8 Avenir 艾维亚家族传承别克在MPV产品开发上的深厚积淀

全新一代别克 GL8 Avenir 艾维亚 荣膺日本 G Mark 设计大奖

近日,日本优良设计大奖(GOOD DESIGN AWARD)对外揭晓2020年度评选结果,全新一代别克GL8 Avenir艾维亚凭借在设计、质量、美观、性能及安全等领域的卓越表现,于来自全球900多家企业提交的近5000件作品中突破重围,斩获全球四大设计大奖之一的G Mark设计大奖。

日本优良设计大奖(GOOD DESIGN AWARD)成

立于1957年,是亚洲地区较为权威及影响力的设计奖项,素有“东方设计奥斯卡奖”之称,与德国“iF奖”、“红点奖”和美国“IDEA设计奖”一起,是目前世界上知名、专业的四大工业设计奖。日本优良设计大奖不仅重视产品造型语言,更强调消费者使用体验与产品便利性的创新与突破,代表设计和质量的双重保证,而其代表性的G Mark标志也

被视为是优良设计产品的保证,受到全球消费者的广泛关注与支持。

作为别克品牌设计至美、科技至先、品质至精的集大成者,全新一代别克GL8 Avenir艾维亚家族传承别克在MPV产品开发上的深厚积淀,汇集通用汽车全球优势资源和前沿科技打造。其中,四座车型完美复刻GL8 Avenir概念车设计理念,秉承“细节至美”的专

属设计尽显豪华质感,以突破创想的内部格局缔造阔绰尊享空间,同时,设计师从人与人、人与物的关系出发,将合理的使用功能、愉悦的身心感受、美妙的艺术表达融合于每一处设计细节之中,为追求极致享受与乘坐体验的用户带来全新的感受。六座车型提供第二、第三排豪华贵宾座椅,为车内每位宾朋提供行政级礼遇,全新七座车型则以迭代升



全新一代别克 GL8 Avenir 艾维亚四座尊礼版 呈献奢享空间

级的产品力为更多元化的出行场景带来更尊享的体验。

全新一代别克GL8 Avenir艾维亚家族的推出,为国内豪华MPV带来全新体验,并将别克GL8车系推升至全新高度。自4月上市至今,开创豪华MPV崭新格局的GL8艾维亚四座尊礼版与六座尊礼版持续呈现供不应求的态势,赢得市场热烈回响。

文/滕叶